



"British Airways" estimează o creștere cu 30% a cifrei de afaceri



Investiții insuficiente la "Meduman" Visueu din cauza lipsei lichidității în sectorul sanitar



Grevele afectează procesul de integrare

pag. 4

pag. 9

pag. 10

BURSA logo with date '17 NOV. 2005' and 'ANUL XV'. Includes text: 'NR. 227 (3078)', '12-16 PAG.', '0,75 LEI', 'COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI'.

Nu este necesar să speri ca să acționezi, nici să ai succes ca să perseverezi.

William of Orange



Criza financiară de la "Deltacons" Tulcea nu afectează proiectul SAMTID Câlarăși

START UP logo for Banca Transilvania. Text: 'Credite pentru IMM-uri', 'PRIMA bancă a idelilor noi'.

Supliment zilnic advertisement. Text: 'Anunțuri de mică publicitate', 'CENZURAT PRIN JUSTIȚIE'.

STIRI

Greva de la Metrou ar putea dura mai mult de 20 de zile. Tribunalul Municipiului București hotărăște...

Primăria Capitalei declară război publicității stradale ilegale

● Piața de publicitate stradală a fost evaluată la circa 20 milioane de euro. Primăria Capitalei va demara, începând de astăzi...

Un nou concern pe piața produselor de panificație: "Loulis" fuzionează cu "Titan"

Acționarii flicăreții dintre societățile implicate în fuziune au hotărât și aprobat...

EDITORIAL

Lipsește de voința de reformă, paralizate de instituții, ocolite de militanți, partidele sînt instabile. Tentativa de a-și rezolva problemele interne prin limitarea drepturilor și libertăților politice ale membrilor este...

EVOLUTII FINANCIARE

Table with 2 columns: Valoarea Titlurilor la Fondurile Mutuale and various fund names like Simfonia, Stablio, BCR Classic, etc.

CELE MAI MARI DOBÎNZI

Table listing banks and their deposit interest rates, including Piraeus Bank, CEC, Alpha Bank, etc.



MUGUR ISĂRESCU, GUVERNATORUL BĂNCII CENTRALE:

Relaxarea salarială pune în pericol ținta de inflație. Centrala nu are acum în vedere o reevaluare a țintei de inflație și...



Încep să se contureze costurile introducerii euro

● Mugur Isărescu precizează: "Ca să trăim ca în UE trebuie să muncim ca în UE. Dar până să trăim ca în UE este posibil să trăim mai prost ca până acum".

Banca Centrală are o problemă în plus care s-a menținut inflația la nivelul pe care și l-a propus de 7,5% pentru acest an...

ce acestea are perspective bune de dezvoltare, prima de risc s-a redus, iar diferențialul de dobânzi este atractiv.

Ținta de inflație are cîțiva dușmani

BNR apreciază că principalele incertitudini privind evoluția prețurilor în de dinamică vititoare...

Magda Stoica (continuare în pagina 7)

"Morgan Stanley" renunță la directorii ineficienți

Banca americană de investiții "Morgan Stanley" va disponibiliza peste 20 din angajații săi cu funcții de conducere...

apropiate situației, citate de agențiile de presă străine. Astfel, pînă la 25 de directori generali...

(pagina 11)

Depozitarul Central se va constitui pe structura "Regisco"

Ideea constituirii Depozitarului Central pe structura "Regisco", registratură care nu demult a fuzionat cu "Registrul Român al Acționarilor"...

PRIN REGLEMENTAREA PIETEI DE CERTIFICATE VERZI

Statul încurajează producția de energie electrică din surse regenerabile

● Cotele obligatorii de energie electrică produsă din surse regenerabile vor fi însă resimțite de fiecare consumator printr-un preț mai mare plătit pentru curentul electric.



ificative producătorilor de energie electrică din surse regenerabile calificați. Calificarea producătorilor se face de către Autoritatea Națională de Reglementare a Energiei (ANRE).

Alina Cimpoeru (continuare în pagina 3)